PRESS RELEASE

メディア関係者各位



2021 年 4 月 28 日株式会社アートネイチャー

~ 大阪府に2店舗目の病院内へアサロンが開店 ~ 病院内へアサロン「アンクス大阪市立総合医療センター店」 4月28日(水) 新規オープン

毛髪に関する総合サービスを提供する株式会社アートネイチャー(本社:東京都渋谷区 代表取締役会長兼社長:五十嵐祥剛)は、「アンクス大阪市立総合医療センター店」(大阪市都島区)を 2021 年 4 月 28 日(水)に新規オープンいたします。病院内のヘアサロンは全国で 9 店舗目、大阪府内では、2021 年 4 月 16 日(金)にオープンした「アンクス大阪市立大学医学部附属病院店」に続く2 店舗目となります。

「アンクス大阪市立総合医療センター店」では、医療用ウィッグ・医療向け帽子、アピアランス(外見)ケア備品の取り扱いのほか、シャンプーやヘアカットなどの一般メニュー、各種メンテナンスサービスをプライバシーとくつろぎの空間を重視した専用の個室ブースにて提供いたします。さらに店舗フロア内の段差をなくし、出入口や通路幅にゆとりをもたせた設計でバリアフリー化を実現。車いすの患者様専用の理美容椅子を導入するなど、どなたでも安全・安心・快適にお過ごしいただける環境を整えました。

当社では今後も、病院内へアサロンの運営はじめ、医療用ウィッグ『ANCS(アンクス)』を通じ、病気や治療によって髪に悩みを抱えている方をサポートしてまいります。





店舗入り口

店舗内観

【アンクス大阪市立総合医療センター店】

〒534-0021 大阪府大阪市都島区都島本通 2-13-22 大阪市立総合医療センター5F

TEL: 06-6924-7501

営業時間: AM9:00~PM5:00

定休日:日曜日、祝日

<交通アクセス>

電車でのアクセス

- ●地下鉄谷町線「都島」駅より2番出口から西へ徒歩3分
- ●JR 大阪環状線「桜ノ宮」駅より東出口から北へ徒歩7分 バスでのアクセス
- ●大阪シティバス「総合医療センター前」停車場下車すぐ



アートネイチャーの医療用ウィッグ『ANCS(アンクス)』

病気や治療によって髪に悩みを抱えている方のために、安心して日常生活をお過ごしいただけるよう、お客様のご希望を伺いながら、豊富なバリエーションとスタイリング技術で理想のスタイルを仕上げるセミオーダーの医療用ウィッグです。ご相談は全国のレディースアートネイチャーサロンのほか、既製品ウィッグショップ「ジュリア・オージェ」、病院内サロンにて対応が可能です。専任スタッフが、お客様の髪の悩みや不安にしっかり耳を傾け、質の高いサービスをお届けします。



◇JIS 製品規格適合「M.Wig マーク」を取得

医療用ウィッグは、治療中を過ごしやすくするために開発されたウィッグです。着用期間や着用時間が長くなることから軽さや通気性が追求されています。また、敏感になった頭皮のために肌にやさしい素材をベースに採用したり、脱毛による毛量変化に対応できる機能などがプラスされています。厳しい品質検査をクリアした医療用ウィッグには、日本毛髪工業協同組合がJIS 規格適合品として認証した「M.Wig」(M は Medical: 医療用)のマークが付与されています。



JIS製品規格適合マーク

日本毛髪工業協同組合認証 認証番号 JHA1507N005

当社では、医療用セミオーダーウィッグ「ANCS(アンクス)」を中心にレディーメイドウィッグ、オーダーメイドウィッグの中から、JIS 規格基準に準拠した製品 31 点について「M.Wig マーク」を表示していきます。

安全で安心してお使い頂ける医療用ウィッグの品質保証体制が整備されたこと機に、お客様満足のより一層 の向上を図ってまいります。

医療用ウィッグ『アンクス』専用フリーダイヤル 0120-76-9012(ナロウ キレイニ)

医療用ウィッグ『アンクス』ホームページ

https://www.julliaolger.jp/ancs/

【For You あなたのための外見ケア】

化学療法などの副作用による外見の変化をケアするための情報やアドバイスを一冊にまとめた「For You あなたのための外見ケア」ができました。医療用ウィッグ「アンクス」のカタログとともに、以下の web ページよりダウンロードできます。

https://www.julliaolger.jp/ancs/catalog/



当社の「ピンクリボン運動」への取り組みについて

女性の健康維持を支援する社会貢献活動の一環として2008年より「ピンクリボン運動」を積極的に推進しています。乳がんの早期発見・早期診断・早期治療の大切さをより多くの方に伝えるために、全社員がピンクリボンバッジを着用しているほか、社員に対し、認定NPO法人乳房健康研究会が主催するピンクリボンアドバイザー認定資格取得を推進(※)。各種イベント会場や各店舗にて乳がん検診を勧めるブレストケアパンフレットの配布を行っています。

※認定資格取得者:全国No. 1(2021年2月18日現在)

○ピンクリボンアドバイザー認定試験(主催:認定NPO法人 乳房健康研究会)

https://breastcare.jp/pinkribbon-a-exam/



この件に関する報道関係お問い合わせ 株式会社アートネイチャー コーポレート・コミュニケーション部 広報室 〒151-0053 東京都渋谷区代々木 3-40-7 TEL 03-3379-3688 / E-mail an_pr@artnature.co.jp

https://www.artnature.co.jp/